

ERRATA

No artigo Propriedades Psicométricas do Attitudes to Moral Decision-making Young Sport Questionnaire (AMDYSQ) para o Contexto Esportivo Brasileiro, com número de DOI: 10.1590/1413/82712020250414, publicado no periódico Psico-USF, 25(4):763-775, nas páginas 763 e 775:

Onde se lia:

“Josefa Eugênia Tenório Tavares”

Leia-se:

“Josefa Eugênia Tenorio Tavares”.